

R 2713

August 4, 1982

ERRATA

Regulatory Guide 3.51, March 1982

CALCULATIONAL MODELS FOR ESTIMATING RADIATION DOSES TO MAN
FROM AIRBORNE RADIOACTIVE MATERIALS RESULTING FROM URANIUM MILLING OPERATIONS

Table 3, "Inhalation Dose Conversion Factors," on page 31 of this guide has the following typographical errors:

1. Under "Uranium Ore Dust," the ^{238}U bone dose value in the second row of the first column should read $7.29\text{E}+01$ instead of $7.92\text{E}+01$.
2. Under "Coarse Tailings Particulates," the first value for ^{226}Ra for the whole body dose should read $3.90\text{E}+01$ instead of $4.90\text{E}+01$.

DISTRIBUTION:

CA (3)	E. F. Conti, RES
G. H. Cunningham, ELD	H. T. Peterson, RES
H. R. Denton, NRR	D. E. Martin, NMSS
C. Michelson, AEOD	E. L. Hill, RES
R. C. DeYoung, IE	J. F. Beeson, RES
J. G. Davis, NMSS	M. Sparks, RES
R. B. Minogue, RES	A. Beranek, RES
D. F. Ross, RES	
G. A. Arlotto, RES	
F. J. Arsenault, RES	
O. E. Bassett, RES	
R. M. Bernero, RES	
K. R. Goller, RES	
W. M. Morrison, RES	
P. Comella, RES	
F. P. Gillespie, RES	
D. M. Slater, RES	

Task No. SE 108-4
 8208240478 820804
 PDR REGGD
 03.051 R PDR

RES:HSWM:DP
 PComella
 5/26/82

NMSS:DIR
 JGDavis
 5/12/82

OFFICE	RES:SEB	RES:SEB:BC	RES:HSWM:DIR	RES:PASS	RES:ARCS	RES:DDIR	RES:DIR
SURNAME	HTPeterson/pt	EFConti	FJArsenault	ELHill	DMSlater	DFRoss	RBMinogue
DATE	5/26/82	5/26/82	5/22/82	5/28/82	6/1/82	7/1/82	6/1/82